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Aanleiding 
Op 11 oktober hebben de leden Krul (CDA) en Koerhuis (VVD) Kamervragen 
gesteld over de planning en hinder van de werkzaamheden aan de Kooybrug. Dit 
n.a.v. het bericht “Ondernemers desnoods naar rechter om Kooybrug open te 
houden: ‘We voelen ons in de kou staan’. In het bericht uiten de lokale 
ondernemers hun zorgen en verzoeken zij de voorgenomen maatregelen met 
betrekking tot de Kooybrug te heroverwegen en alternatieven te overwegen die de 
doorstroming van verkeer tijdens de werkzaamheden mogelijk maken. De 
ondernemersverenigingen van Den Helder, Texel, Schagen en Hollands Kroon 
hebben hun zorgen ook aan u geuit op 2 oktober middels bijgevoegd schrijven 
(bijlage 2). Ook de gemeenten Texel, Den Helder, Schagen en Hollands Kroon 
hebben u hierover aangeschreven op 17 oktober (bijlage 3). 
Aanvullend heeft Ondernemersvereniging Den Helder een kort geding 
aangespannen, de zitting hiervan heeft plaatsgevonden op donderdag 19 oktober. 
Inmiddels heeft u besloten om de uitvoering van de Kooybrug uit te stellen. Met 
deze nota leg ik de beantwoording van de stukken aan u voor, waarbij de met u 
afgestemde woordvoeringslijn (zie toelichting) als uitgangspunt is gebruikt. 
 
Geadviseerd besluit 

- Verzenden van de bijgevoegde reactie op de Kamervragen (bijlage 1). 
- Verzenden van de bijgevoegde reactie aan de ondernemersverenigingen 

(bijlage 4). 
- Verzenden van de bijgevoegde reactie aan de gemeenten (bijlage 5). 
- Verzenden van de bijgevoegde Kamerbrief over het uitstel 

werkzaamheden Kooybrug (Bijlage 6). 
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Toelichting  
 
Woordvoeringslijn uitstel werkzaamheden Kooybrug 
 
 

1. Op maandag 23 oktober zou worden gestart met de renovatie van de 
Kooybrug bij Den Helder. Ik heb echter besloten om de uitvoering van het 
project uit te stellen.  
 

2. De renovatie van de Kooybrug is onderdeel van de grote vervangings- en 
renovatieopgave van Rijkswaterstaat. De uitvoering van het project heeft 
geleid tot veel onrust en zorgen. De zorgen over bereikbaarheid van Den 
Helder zijn geuit zowel door de regionale bestuurders als door de 
ondernemers in de regio. 
 

3. Een belangrijke overweging om het project uit te stellen is de samenloop 
van de renovatie van de Kooybrug, met de werkzaamheden van ProRail 
aan het spoor tussen Heerhugowaard en Den Helder. Het feit dat in deze 
regio het aantal verbindingen tot Den Helder beperkt is tot 2 wegen en 1 
spoorlijn heeft tot gevolg dat de bereikbaarheid van de regio sterk onder 
druk komt te staan bij samenloop van de werkzaamheden aan spoor en de 
Kooybrug.  
 

4. Deze samenloop is ongelukkig en is alleen te voorkomen door de renovatie 
van de Kooybrug uit te stellen en het project opnieuw in te plannen. De 
werkzaamheden van ProRail zullen wel doorgang vinden. 

 
5. De samenwerking met de huidige opdrachtnemer loopt goed. Voor het 

vervolgproces blijft Rijkswaterstaat in nauw contact met de omgeving.  
  

6. Rijkswaterstaat zal in de tussenliggende periode wel starten met het 
uitvoeren van een deel van de werkzaamheden, waarvoor de N99 niet 
hoeft te worden afgesloten. Over de eventuele hinder wordt de regio op 
korte termijn geïnformeerd.  
 

7. Het uitstel betekent dat er in de tussenliggende periode een grotere kans 
op verstoringen en ongeplande hinder zal zijn. RWS zal de brug blijven 
monitoren en eventueel noodzakelijke maatregelen nemen. 
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Bijlagen  

Volgnummer Naam Informatie 

1 Kamerbrief met antwoorden op 
Kamervragen over het bericht 
“Ondernemers desnoods naar 
rechter om Kooybrug open te 
houden. ‘We voelen ons in de 
kou staan”. 

 

2 Brief van 
ondernemersverenigingen aan 
de minister. 

 

3 Brief van gemeenten aan de 
minister. 

 

4 Reactie op brief 
ondernemersverenigingen. 

 

5 Reactie op brief gemeente   

6 Kamerbrief uitstel 
Werkzaamheden Kooybrug 

 

 


